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2003

Computergrafik-Wettbewerb animago 2003 
wird verlängert

Reaktion auf Teilnehmerwünsche und Anfragen / Beitrags-Einsendung nun bis 31.03.2003 möglich 

München, 20.03.2003 – Der animago Award 2003, wichtigster Wettbewerb für Digital Content Creation im deutschsprachigen Raum, wird verlängert: Die Jury hat sich auf Drängen des Veranstalters, des Fachmagazins digital production, entschieden, den Wettbewerb um 10 Tage zu verlängern. Neuer Einsendeschluss-Termin ist der 31.03.2003.

Damit entspricht digital production den dringlichen Bitten der Teilnehmer aus dem Profi- und Ausbildungsbereich. Sie sind durch die parallel zum Wettbewerb laufende Computermesse CeBIT (12. – 19.03.2003) in Zeitnot geraten, an der sie als Besucher, Aussteller oder Dienstleister teilgenommen haben. 

Computergrafik-Spezialisten, 3D-Artists, Videoeffekt- und Compositing-Experten haben noch bis zum 31.03.2003 Gelegenheit ihre Beiträge einzuschicken. Die Teilnahme am animago Award 2003 ist kostenlos, die Anmeldung ausschließlich online unter www.animago.com möglich.

Besonders gespannt ist die Jury schon jetzt auf die Einsendungen in den Kategorien Interactive und Game Design, die in diesem Jahr erstmals zum Wettbewerbsprogramm zählen. Der animago Award ist einer der bedeutendsten internationalen Wettbewerbe in der CG-Branche und wichtige Jobbörse für die Vergabe von Aufträgen. 

Die Präsentation der besten Wettbewerbsbeiträge und die - mittlerweile zum Insidertreff avancierte - Verleihung der animago-Trophäen findet in Zusammenarbeit mit dem Kongress für digitale Medienproduktion fmx/03 (www.fmx.de) am 2. Mai 2003 im Stuttgarter Haus der Wirtschaft statt.
Gründer und Organisator des Wettbewerbs ist das renommierte Fachmagazin digital production (www.digitalproduction.com), das den animago Award 2003 mit freundlicher Unterstützung der Hauptsponsoren Discreet und ATI veranstaltet.
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Über den animago Award und digital production:

Der animago Award zeichnet seit 1997 die besten Produktionen im Bereich 2D- und 3D-Computergrafik aus und dokumentiert, was Kreative auf dem jeweils aktuellen Stand der Technik leisten. Der Wettbewerb wird jährlich von der digital production (www.digitalproduction.com) veranstaltet, dem führenden Fachmagazin für Computergrafik, Compositing, VFX, Video, Film, Broadcast, DVD und Streaming im deutschsprachigen Raum. 

Herausgeber von digital production ist die Reed Business Information GmbH (RBI, http://www.rbi.de), ein Tochterunternehmen des weltweit führenden Fachverlegers Reed Elsevier plc. Reed Business ist die internationale Business-to-Business-Division von Reed Elsevier.

Deren Portfolio umfasst mehr als 800 marktführende Titel, Newsletter, Verzeichnisse, Nachschlagewerke und Online-Dienste in über 48 Marktsegmenten und verteilt auf 5 Kontinente. Die Aktivitäten in Deutschland konzentrieren sich auf die drei Marktsegmente Architektur, Medizin und Technik. Neben digital production publiziert RBI derzeit 8 Titel, darunter renommierte Zeitungen und Zeitschriften wie DETAIL und ÄRZTLICHE PRAXIS.
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