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2003

Computergrafik-Wettbewerb animago: Gewinner werden bei festlicher Preisverleihung geehrt

Fachmagazin digital production verleiht am 2. Mai renommierte Auszeichnungen / Große Abendveranstaltung auf dem Kongress fmx/03 

München, 24.04.2003 – Der animago Award 2003, wichtigster Wettbewerb für Digital Content Creation im deutschsprachigen Raum, geht seinem Höhepunkt entgegen: Am 
2. Mai werden auf einer feierlichen Abendveranstaltung im Stuttgarter Haus der Wirtschaft die besten Produktionen aus den Bereichen Still, Animation, Compositing, Interactive und Game Design ausgezeichnet. Den passenden Rahmen bildet der Kongress für digitale Medienproduktion fmx/03. Professionals, Studenten und Interessierte sind herzlich eingeladen, an der Preisverleihung teil zu nehmen.

Die Preisträger werden erst auf der Veranstaltung bekannt gegeben und können dort die begehrten animago-Trophäen in Empfang nehmen. Während der Preisverleihung bekommen die Besucher eine eindrucksvolle Videopräsentation der führenden Wettbewerbsbeiträge aller Kategorien zu sehen – und erhalten damit einen umfassenden Überblick über den State of the Art im Bereich der internationalen 2D-/3D-Produktionen: über 1.000 Teilnehmer aus rund 50 Ländern stellten sich mit ihren Beiträgen einer unabhängigen Expertenjury.

Getragen vom renommierten Fachmagazin digital production (www.digitalproduction.com) und unterstützt von den Hauptsponsoren Discreet und ATI, ist die Verleihung der animago-Awards ein zentraler Treffpunkt der deutschen Computergrafik-Branche. Traditionell versammelt sie Kreative, Dienstleister sowie Hard- und Software-Anbieter zum Networking. Der animago Award ist die Kontaktbörse für Insider und gleichzeitig die Plattform für den Erfahrungsaustausch. 

Die Award-Feier findet statt am 2. Mai 2003 im

Haus der Wirtschaft

Willi-Bleicher-Str. 19
D-70174 Stuttgart

Der Einlass beginnt ab 20 Uhr. Die Teilnahme an der Award-Feier ist für fmx/03-Besucher kostenlos. Profis, die ausschließlich an der animago-Verleihung teil nehmen, zahlen 14 Euro. Für Studenten gilt der ermäßigte Eintrittspreis von 6 Euro.

Pressekontakt:

Carmen Hummel

Reed Business Information GmbH

Gabrielenstraße 9

D-80636 München

T: +49 (0) 89 8 98 17 – 3 21

F: +49 (0) 89 8 98 17 – 3 00

E: carmen.hummel@rbi.de

Über den animago Award und digital production:

Der animago Award zeichnet seit 1997 die besten Produktionen im Bereich 2D- und 3D-Computergrafik aus und dokumentiert, was Kreative auf dem jeweils aktuellen Stand der Technik leisten. Der Wettbewerb wird jährlich von der digital production (www.digitalproduction.com) veranstaltet, dem führenden Fachmagazin für Computergrafik, Compositing, VFX, Video, Film, Broadcast, DVD und Streaming im deutschsprachigen Raum. 

Herausgeber von digital production ist die Reed Business Information GmbH (RBI, http://www.rbi.de), ein Tochterunternehmen des weltweit führenden Fachverlegers Reed Elsevier plc. Reed Business ist die internationale Business-to-Business-Division von Reed Elsevier.

Deren Portfolio umfasst mehr als 800 marktführende Titel, Newsletter, Verzeichnisse, Nachschlagewerke und Online-Dienste in über 48 Marktsegmenten und verteilt auf 5 Kontinente. Die Aktivitäten in Deutschland konzentrieren sich auf die drei Marktsegmente Architektur, Medizin und Technik. Neben digital production publiziert RBI derzeit 8 Titel, darunter renommierte Zeitungen und Zeitschriften wie DETAIL und ÄRZTLICHE PRAXIS.
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