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animago-EVENT 2004: Auszeichnung der Gewinner des wichtigsten Wettbewerbs für Digital Content Creation (DCC) bei nationalem Networking-Event

Fachmagazin DIGITAL PRODUCTION verleiht am 07. Mai renommierte animago Awards / Große Abendveranstaltung mit traditioneller Networking-Party im Rahmen der Kongressmesse fmx/04 / Live-Übertragung via Internet-Streaming / DCC-FACHAUSSTELLUNG - begleitende Branchen-Ausstellung zum animago-EVENT 

München, 29.04.2004 – Der animago Award 2004, wichtigster Wettbewerb für Digital Content Creation im deutschsprachigen Raum, geht seinem Höhepunkt entgegen: Am 
Freitag, den 07. Mai werden auf einer feierlichen Abendveranstaltung im Stuttgarter Haus der Wirtschaft die besten Produktionen aus den Bereichen Still, Animation, Compositing, Interactive und Game Design mit der animago Trophäe ausgezeichnet. Den passenden Rahmen bildet der Kongress für digitale Medienproduktion fmx/04 (www.fmx.de). 
Der animago Award wird in diesem Jahr zum achten Mal vom Fachmagazin DIGITAL PRODUCTION verliehen, wiederum mit freundlicher Unterstützung der langjährigen Hauptsponsoren Discreet und ATI. Der animago-Event ist ein zentraler Treffpunkt der deutschen Digital Content Creation (DCC) - Branche.

animago-EVENT: Preisverleihung mit traditioneller Networking-PARTY 

Über 1.100 Teilnehmer aus rund 50 Ländern stellten sich in diesem Jahr mit mehr als 1.300 Wettbewerbsbeiträgen der unabhängigen Expertenjury. Die besten Arbeiten präsentiert Prof. Dr. Bernd Willim (THE GERMAN FILM SCHOOL OF DIGITAL PRODUCTION) während der feierlichen animago-Verleihung. Die Preisträger werden auf der Abendveranstaltung bekannt gegeben und können dort die begehrten animago-Trophäen in Empfang nehmen. Während der zweieinhalbstündigen Preisverleihung werden den Besuchern – mittels einer eindrucksvollen Videopräsentation – die führenden Wettbewerbsbeiträge aller Kategorien vorgestellt, diese dokumentiert umfassend den State of the Art internationaler Produktionen im Bereich der Digital Content Creation (DCC). 

Die diesjährige Networking-Party findet im Anschluss an die Preisverleihung statt. Dazu lädt der Veranstalter des Awards, zusammen mit den Party-Sponsoren Alias Systems (www.alias.com/germany) und PNY Technologies (www.pny-europe.com/de) ein. Die animago-Party gilt als wichtige Kontaktbörse unter Kreativen aus dem Gebiet der Computergrafik und wird als Plattform für den professionellen Erfahrungsaustausch genutzt.

Ort & Termin:

Der animago-Event mit anschließender Party findet am 07. Mai 2004 im Haus der Wirtschaft (König-Karl-Halle), Willi-Bleicher-Str. 19, D-70174 Stuttgart statt. Der Einlass ist um 20 Uhr, die feierliche Abendveranstaltung beginnt um 20.15 Uhr. 

Im Anschluß an die Preisverleihung (ab ca. 22.30 Uhr) feiern die Insider den Event der DCC-Branche im Haus der Wirtschaft (Mia-Seeger-Saal). 

Karten zum animago-EVENT sind für 15,- € erhältlich, in Verbindung mit Tages-, Dauerkarte der fmx/04 für nur 5,- €. Karten für die begehrte animago-Preisverleihung mit anschließender Networking-Party können unter http://www.fmx.de/reservierung vorbestellt werden.

animago-Preisverleihung im Web: Live-Übertragung via Internet-Streaming

Wer keine Gelegenheit hat, die Preisverleihung vor Ort zu verfolgen, kann online dabei sein – via Internet-Streaming. Auf der Website www.animago.com überträgt das Fachmagazin DIGITAL PRODUCTION die gesamte Veranstaltung live. Drei Kameras filmen das Geschehen aus verschiedenen Perspektiven, ihre Bilder werden direkt im Festsaal bearbeitet, kodiert und per Streaming-Server zum kostenlosen Abruf von der animago-Website bereit gestellt. 

animago-Interessenten benötigen zum Abruf der Videostreams lediglich einen PC mit Windows Media Player und ISDN-Zugang oder schnellerer Internet-Anbindung. Direkt im Anschluss an die Live-Übertragung werden kurze Trailer zum animago 2004 in Modem-, ISDN- und DSL-Geschwindigkeit angeboten. Nach der Abendveranstaltung steht ein Videostream zum Abruf bereit, wiederum optimiert für drei Übertragungsraten. Die technische Realisierung übernimmt der Kieler Mediendienstleister viz <a> con. Er stellt die gesamte Kamera- und Übertragungstechnik inklusive Streaming-Server zur Verfügung.

DCC-FACHAUSSTELLUNG – die begleitende Ausstellung zum animago-EVENT 2004

Die Fachausstellung deckt das komplette Themenspektrum der DCC-Branche ein-schließlich der Bereiche Broadcast, Film und Video ab. Für Besucher ist die Ausstellung vom 06. bis 09. Mai 2004 geöffnet. Die DCC-Fachausstellung ist die erste nationale Branchen-Ausstellung nach der NAB, Las Vegas – alle wichtigen Firmen im Bereich Digital Content Creation (DCC) werden mit ihren Produktneuheiten vertreten sein. 

Ort & Termin:
Die DCC-FACHAUSSTELLUNG findet vom 06. bis 09. Mai 2004 im Haus der Wirtschaft (List-Saal), Willi-Bleicher-Str. 19, D-70174 Stuttgart statt. Der Besuch der Ausstellung ist 

für alle Besucher der fmx/04 bereits im Ticketpreis enthalten.
Bildmaterial und weiterführende Informationen zum animago-Event 2004 sowie der DCC-Fachausstellung finden Journalisten unter www.animago.com/presse.
Pressekontakt:

Carmen Hummel

Reed Business Information GmbH

Gabrielenstraße 9

D-80636 München

T: +49 (0) 89 8 98 17 – 3 21

F: +49 (0) 89 8 98 17 – 3 00

E: carmen.hummel@rbi.de

Über den animago Award und DIGITAL PRODUCTION:

Der animago Award zeichnet seit 1997 die besten Produktionen im Bereich 2D- und 3D-Computergrafik aus und dokumentiert, was Kreative auf dem jeweils aktuellen Stand der Technik leisten. Der Wettbewerb wird jährlich von der DIGITAL PRODUCTION (www.digitalproduction.com) veranstaltet, dem führenden Fachmagazin für Computergrafik, Compositing, VFX, Video, Film, Broadcast, DVD und Web im deutschsprachigen Raum. 

Herausgeber von DIGITAL PRODUCTION ist die Reed Business Information GmbH (RBI, www.rbi.de), ein Tochterunternehmen des weltweit führenden Fachverlegers Reed Elsevier plc. Reed Business ist die internationale Business-to-Business-Division von Reed Elsevier.

Deren Portfolio umfasst mehr als 800 marktführende Titel, Newsletter, Verzeichnisse, Nachschlagewerke und Online-Dienste in über 48 Marktsegmenten und verteilt auf 5 Kontinente. Die Aktivitäten in Deutschland konzentrieren sich auf die Marktsegmente Architektur, Medizin und Technik. Neben DIGITAL PRODUCTION publiziert RBI derzeit 8 Titel, darunter renommierte Zeitungen und Zeitschriften wie ÄRZTLICHE PRAXIS und DETAIL.
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